



**Dr. Brenner Koloman**  
országgyűlési képviselő

**Szóbeli kérdés**

**Kövér László úrnak,**  
az Országgyűlés elnökének

Helyben

*Tisztelt Elnök Úr!*

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli kérdést kívánok benyújtani a Emberi Erőforrások Minisztériumot vezető miniszterhez „Átalakuló osztrák családtámogatás, kiszolgáltatott magyar munkavállalók. - Mit tesz a magyar kormány?” címmel.

A benyújtott kérdésekre a választ szóban várom!

**Tisztelt Miniszter Úr/Asszony!**

A bevándorlás megfékezése mellett a Jobbik legfontosabb politikai célkitűzései közé tartozik a világháborús veszteséggel felérő kivándorlás/elvándorlás megállítása is. Mint azt Önök már annyiszor nyilvánvalóvá tették, ez utóbbi problémáról nem hajlandóak tudomást venni. Szeretném emlékeztetni Önöket, hogy éppen az Önök által teremtett életteretlen politikai-gazdasági légkör volt az, mely magyar családok tízezreit kényszerítette arra, hogy külföldön próbáljanak boldogulni.

Mint az ismeretes, az osztrák kormány döntött arról, hogy az Ausztriában dolgozó magyar munkavállalók gyermekei után járó családtámogatás összegét 2019-től jelentősen csökkenti. Nemrégiben „Hány magyar családot érint az ausztriai családtámogatási rendszer szigorítása?” címmel intéztem írásbeli kérdést Dr. Kásler Miklós miniszter úrhoz. Miniszter úr kitérő válaszát elfogadhatatlannak tartom, hiszen nem lehet ezt az ügyet az Európai Unió döntésére bízni.

Ebből is jól látszik, hogy amikor nem riogatásról és ellenségkép-keresésről, hanem valódi magyar érdekképviselésről van szó, Önök tökéletesen tehetetlenek. Ennek oka pedig abban keresendő, hogy Önök láthatóan napról napra komolyabb hitelességi problémákkal küzdenek Európában az Orbán kormány jogállamot leépítő diktatórikus törekvései és a mindent behálózó korrupció miatt.

A Jobbik Magyarországért Mozgalom felszólítja Önöket, hogy a probléma szétkenése helyett lépjenek fel az ausztriai magyarok érdeksérelmével szemben, kíváncsian várjuk válaszukat arra vonatkozóan, hogy e tekintetben milyen konkrét intézkedéseket terveznek?

Budapest, 2018. szeptember 5.

Tisztelettel,



Dr. Brenner Koloman  
Jobbik